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I. M A U R O M A Í Z DAÑAR 

E n d e v i n a r - h i el n o m d'un 

cas te l lon í c è l e b r e 

L O G O G R 1 F N U M È R I C 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 - Nom de peix (plural) 

1 2 7 5 6 7 4 8 - Adverbi Se temps 

2 3 5 6 7 8 3 - instrument fle joc 

5 6 7 8 7 9 - ocel l (plural ) 
4 6 7 9 3 - cosa privada 

9 6 7 8 - t ra jo 
4 3 8 - p a r t d e l ' h o m e 

2 7 - n o t a musica l 
1 - c o n s o n a n t 

X A R A D A 
Ma pr imera possessió 
a n i m a l és la segona 
la te rcera vegetal 
i el total de la x a r a d a 
és un suc la m a r de bó . 

P R O R L E M A 

¿Com escr iure 3 4 a m b q u a t r e 3? 

F U G A D E V O C A L S 
. m c n . . .s v. n . v . I l ; 
s. s b , n . c m .1 v. l l 

A F O R Í S T I C 
Móret Anton 

C O M R I N A C I O 

A t n b 8 escuradents fer v in t . 

Quin és el terç de 3 , m u l t i -

pl icat per 3 , dividit per 3? 

J o r d i , - diu un pare al seu 

fillet — : si una pera val 5 c è n -

t ims , quan h a u r é pagat per 1 2 

dotzenes? 

E N D E V I N A L L A 

E n c a r a el pare no és n a t 

i el fill ja corra pel taula t . 

ESCATS 

S E M B L A N Ç A 

- ¿En què s 'assembla un à n e c 

p l o m a t a en Mussolini? 

- E n q u e té mol ts c a n o n s . 

J H O N 

SOL L'uCIONS AL NÚMERO ANTERIOR: 

A L LOGOGRÍF NUMÈRIC: B l o q u e j a r - A L PROBLEMA: L a m a r e t e n i a 

2 6 anys - E S C R I U R E 13 AMB QUATRE UNS: 11 + 1 + 1 = 1 3 . - A F O R I S M E : 

Qui a m b coix va, si no n 'és s'hi tornarà -ENDEVINALLA: E l pou. -

E L PRIMER QUE FA L 'ASE QUAN EL SOL EL TOCA: E S s o m b r a . 

H A N E N V I A T SOL'LUCIONS: 

P e r e Buscarons , de Cast . lló Assumpció R a v e n t ó s i Roser Pau de 

Begues ; Maria R a m í r e z , de Madr id ; Antoni S c h u m p r e t c h t , d ' H a m -

burg ( A l e m a n i a ) ; Mena Ol iu , de M o n t e v i d e o ; i M. P a r e r a de 

Manresa. — En el número vinent va la sort. 


